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        Concursul județean  CALEIDOSCOP MATEMATIC 

                                                     26. 11. 2022 
                                                              Clasa  a VIII-a 

                                       Varianta 1 
Notă:    Toate subiectele sunt obligatorii.       

Timp de lucru: 120 minute.             

Se acordă 10 puncte din oficiu. 

 

 

 Citește cu atenție enunțurile, apoi bifează în grilă răspunsul corect, conform modelului dat: 

                      

1. Rezultatul calculului : − (−
1

2
)

−1

+ (
1

2
)

−1

este egal cu:       5p 

  a.  -
1

4
                              b. 4                           c. 0                              d. – 4 

      2. Ultima cifra a numărului 𝑛 = √2216
+ √2218

+ √2220
, este:      5p 

                    a. 4                         b. 6                 c. 8                     d. 2 

      3. Dacă x este un număr rațional astfel încât 2 ∙ x + 3 = 1,5 , atunci 4 ∙ x + 3 este egal cu:  5p 

                    a. 0                        b. 3                           c. 6                              d. – 3  

      4. Se consideră suma 𝑆 =
𝑥

1+2
+

𝑥

1+2+3
+ ⋯ +

𝑥

1+2+3+⋯+2015
. Valoarea lui x ∈ N, pentru care S ∈ N, este: 

              5p 

                    a. 504                            b. 1007                     c. 1008                        d. 252 

     5. Scrisă sub formă de interval, mulțimea 𝐴 = {𝑥 ∈ 𝑅/ |
1−𝑥

−2
| < 3} este:     5p 

                    a. (–3;3)                  b. (–5;7)                   c. (5;7)                        d. (–5;5) 

 

6. Rezultatul calculului: [√1⸳2 ] + [√2⸳3 ] + [√3⸳4 ] + ⋯ + [√17⸳18 ], unde [x] reprezintă partea întreagă 

a numărului real x, este egal cu:          5p 

                    a. 152                            b. 171                       c. 153                         d. 172 

     7. Dacă a și b sunt numere reale nenule și 
1

𝑎
−

1

𝑏
= 1, atunci numărul 𝑛 =

𝑎2+𝑏2

𝑎∙𝑏
− 𝑎 ∙ 𝑏, este egal cu: 5p 

                    a. 4                        b. 2                    c. 0                   d. – 2  

8. Se consideră numărul rațional 𝑥 = (√3 + √2) ∙ (𝑎√3 + 𝑏√2), unde a, b ∈ Z. Rezultatul calculului       

𝑎3 + 𝑏3 este egal cu:           5p 

                    a. 2                        b. 0                    c. – 2                          d. – 1 

     9. Se consideră numărul n = 1 ∙ 2 ∙ 3 ∙ 4 ∙ …. ∙ 101 – 101. Restul împărțirii numărului n la 102 este egal cu: 
              5p 

                    a. 101                            b. 1                           c. 100                         d. 2 

    10. Numărul 𝑎 = √2 −
3−2√2

√2−1
  aparține mulțimii:        5p 

                   a. Q \ Z                  b. R \ Q               c. Z \ N                      d. N 

 

    11. Dacă 𝛥𝐴𝐵𝐶 are AB = 3 cm, BC = 4 cm, CA = 5 cm, atunci sin ∡BCA este:    5p 

                   a. 0,75                  b. 0,8                c. 0,6                    d. 1 
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12. În ∆𝐴𝐵𝐶 (AB = AC) cu m(∡A) = 1200, se prelungește mediana [AD] cu segmentul [DM], astfel încât  

DM = 3 ∙ AD, D ∈ BC. Valoarea raportului 
𝐴𝑀

𝐵𝑀
 este:       5p 

                   a. 
4

√3
                      b. 

2√3

3
                c. 

4

3
                   d. 

4√3

3
 

  

13. Cubul ABCDA’B’C’D’ are diagonala unei fețe egală cu 2 cm. Suma lungimilor tuturor muchiilor 

cubului este egală cu:           5p 

              a. 12√2 cm                     b. 12 cm                  c. 24 cm                     d. 24√2 cm 

14. Piramida triunghiulară regulată VABC are muchia laterală VA = 20 cm și AB = 24 cm. Lungimea 

drumului minim parcurs de o furnică din B în C, pe suprafața laterală a piramidei, intersectând muchia VA, 

este egală cu:            5p 

              a. 
96

5
  cm                      b. 36,4 cm               c. 48 cm           d. 38,4 cm 

Pentru rezolvarea problemelor 15 și 16 folosiți enunțul de mai jos: 

Tetraedrul regulat ABCD are muchia de lungime 12 cm. Punctele M și N sunt mijloacele muchiilor AB 

respectiv CD.              

   15. Segmentul MN are lungimea egală cu:        5p 

              a. 6√3 cm                    b. 6√2 cm             c. 12√3 cm           d. 12cm 

   16. Măsura unghiului format de MN și BC are măsura egală cu:     5p 

             a. 300                           b. 600                  c. 450               d. 900 

    

   17. Se dă cercul C(O; r) cu aria de 48𝜋 𝑐𝑚2. Pătratul circumscris lui are diagonala de:  5p 

             a. 9√2  cm                  b. 12 cm             c. 12√2 cm          d. 8√6 cm 

 

   18. Fie mulțimea 𝐴 = {𝑥 ∈ 𝑅 ∕ |𝑥 − 4| > 6}. Cel mai mic număr întreg care nu se află în mulțimea A 

este:              5p 

             a. – 1                      b. 0                c. 10                  d. – 2 
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Concursul județean  CALEIDOSCOP MATEMATIC 

26.11.2022 

Barem de corectare 
Clasa a VIII-a  

                                                      Varianta 1 

 

Item a b c d Punctaj 

1.  
    

5 puncte 

2.  
    

5 puncte 

3.  
    

5 puncte 

4.  
    

5 puncte 

5.  
    

5 puncte 

6.  
    

5 puncte 

7.  
    

5 puncte 

8.  
    

5 puncte 

9.  
    

5 puncte 

10.  
    

5 puncte 

11.  
    

5 puncte 

12.  
    

5 puncte 

13.  
    

5 puncte 

14.  
    

5 puncte 

15.  
    

5 puncte 

16.  
    

5 puncte 

17.  
    

5 puncte 

18.  
    

5 puncte 

Oficiu 10 puncte 

 

 

 
 

 

 


